

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
16/09/2024 11:44	Sra. Pregoeira e Equipe, bom dia! Segue, em anexo, Pedido de Esclarecimento / Impugnação.	Pedido de Esclarecimento_ São Joaquim da Barra - SP.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e6611-0b06fee47d6aff7367e06200c91.pdf
ALLMA MOTOR COMERCIO DE VEICULOS LTDA - 25240778000107		licitacao@grupoallmamilazzo.com.br / (16) 3617-2775	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
25/09/2024 09:27	De acordo com o Departamento de Educação: QUESTIONAMENTO 1: Conforme Termo de Referência, serão aceitos veículos cuja carga útil mínima seja de 1.500 kg. QUESTIONAMENTO 2: Os valores estão reservados.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
16/09/2024 13:57	Senhores, solicitamos esclarecimentos quanto a refrigeração do veículo. Qual o grau mínimo que o município exige?		Não há arquivo anexado.
CLJ VEICULOS LTDA - 30262049000183		contato@cljveiculos.com.br / (11) 5605-0012	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
25/09/2024 09:27	De acordo com o Departamento de Educação: "A exigência mínima será de -15° C."		Não há arquivo anexado.